

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRITA – NĂSĂUD
COMUNEA ROMULI
Cabinet Primar,
Nr. 59 din 20.01.2021

ANUNȚ Dezbatere publică

privind aprobarea modificării Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud

Ref: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată se aduce la cunoștința publică inițiativa primarului comunei Romuli Ing. Monița Ioan referitoare la elaborarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud

Textul proiectului de hotărâre, însoțit de referatul de aprobare nr. 58 din 20.01.2021 precum și de raportul viceprimarului al comunei Romuli Moț Vasile Dănuț nr. 57 din 20.01.2021 precum și anexele la acest proiect de hotărâre sunt afișate la sediul Primăriei Romuli din comuna Romuli str. Principală nr. 363 și pe pagina de web www.primariaromuli.ro.

Cei interesați pot transmite în scris, până la data de 02.03.2021 propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus dezbaterei publice.

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 394/2020 privind declararea stării de alertă și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, aprobată cu modificări și completări prin Hotărârea Parlamentului României nr. 5/2020, cu modificările și completările ulterioare prelungită prin Hotărârea Guvernului României nr. 3 din 12 ianuarie 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 13 ianuarie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, nu se organizează dezbatere publică cu prezența fizică a factorilor interesați iar propunerile sugestiile, opiniile privind proiectul de hotărâre se pot depune la registratura Primăriei Romuli din comuna Romuli str. Principală nr. 363 sau pe adresele de mail:

secretar@primariaromuli.ro

registratura@primariaromuli.ro respectiv

primariaromuli@yahoo.com

Romuli la 20.01.2021

Primar,
Ing. Ioan Monița

Secretar general,
Ivan Viorel